
Visão Geral das Respostas Ativo

1. Seu nome ?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Rosângela"
"Elisa Asinelli do Nascimento"
"ANA KAROLINE VIDORETO"

. . .

2. Sexo?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Feminino"
"Feminino"

"FEMININO"
. . .

3. Qual sua idade?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"44"
"60"
"31"
. . .

Respostas

17
Tempo Médio

10:07
Duração

81

1 respondentes (6%) responderam Amanda Luise Campos de Moraes para esta pergunta.

Amanda Luise Campos de Moraes
Matheus Conrado Teixeira Scandolo

Desirie Amanda da Silva Juliana Barbara de Jesus

Carvalho da Silva Martins
Sthephany Kauana Jeneski

Gerson José Baptistim

ANA KAROLINE VIDORETO

Elisa Asinelli do

Taires de

Kauany Silva

Jeane Rogoski

Tiago Coutinho

Roseli Sales

Ronaldo acacio

Rosângela

Agnaldo
Marcos

lara

Nascimento

10 respondentes (59%) responderam Feminino para esta pergunta.

Feminino MasculinoFemenino

Dias
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4. E-mail ou qualquer outro contato? Não é obrigatório responder esta questão.

14
Respostas

Respostas Mais Recentes

"elisaan@gmail.com"
"karolinemelo318@gmail.com"

. . .

5. Qual seu estado civil?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Casada"
"viúva"

"solteira"
. . .

6. Tem filhos?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"1 filha"
"Não"
"sim"
. . .

2 respondentes (14%) responderam hotmail para esta pergunta.

hotmail Sthephanyjeneskitairesthay
barbarajesusDesirie1601 Whatsapp

tcoutsouza rsales1217 marquinhoshd75

filbertir1
baptistimgerson

karolinemelo318

elisaan

5 respondentes (29%) responderam Casada para esta pergunta.

Casada SolteiraCasado
Solteiro

Divorciada

ConviventeDivorciado
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7. Informe o semestre de conclusão da graduação?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Dezembro 2023"
"1° semestre 2024"

"1/2024"
. . .

8. Você é filiado ao Conselho Regional?

9. Atualmente você está

3 respondentes (18%) responderam 2º para esta pergunta.

2º DezembroSegundo semestre
1° semestre

Julho

Sim 5

Não 12

trabalhando 8

trabalhando e estudando 7

estudando 1

nem trabalhando, nem estudando 0

Outra 1
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10. Se você não está trabalhando, a que você atribui esse fato?

8
Respostas

Respostas Mais Recentes

"não se aplica"
. . .

11. Você está trabalhando na área da graduação/ensino superior que você fez na FAPAR?

12. Qual é o seu vínculo empregatício? 

13. Número de locais de trabalho?

3 respondentes (38%) responderam aprovação para esta pergunta.

aprovação OABcurso
término conclusãoserviço

código

Direito
exame filho

Faculdade

mercado

trabalho

Incompatibilidade

ética

sim, totalmente 10

sim, parcialmente 2

não 5

Empregado com carteira assinada 4

Funcionário público concursado 3

Autônomo /prestador de serviço 4

Contrato temporário 1

Estagiário 1

Proprietário 3

Outra 1

1 17

2 0

3 0

mais de 3 0
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14. Local de atuação? Exemplo: escritório, consultório, Universidade, domiciliar, etc. Especificar?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Escritório"
"Domiciliar"
"escritório"

. . .

15. Qual sua área de atuação?

17
Respostas

Respostas Mais Recentes

"Trabalhista e família"
"Educação"

"DIREITO DO CONSULMIDOR"
. . .

16. Qual sua jornada de trabalho diária?

2 respondentes (12%) responderam Escritório de para esta pergunta.

Escritório de Advocacia
Tribunal Regional do TrabalhoÓrgão público

Secretaria pública
Residente técnico

Escritório domiciliar

Comunicação

Receita Estadual

Comércio
Prefeitura

Empresa

2 respondentes (12%) responderam trabalho para esta pergunta.

trabalho Analista Judiciário Oficial

Segurança Pública
Justiça Avaliador

Controladoria jurídica

Advocacia cível
Direito Previdenciário

Fast Food

Educação

família

Advocacia Trabalhista

Direito Administrativo
Coordenadora

Advogada

Consumidor

CONSULMIDOR

4 horas 0

6 horas 7

8 horas 7

Outra 3
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17. Qual a sua média de rendimentos bruta mensal? Fica entre?

18. Qual o seu grau de satisfação com o trabalho

19. INFORMAÇÕES SOBRE O PRIMEIRO EMPREGO!
Como foi a conquista do primeiro emprego/trabalho?

20. INFORMAÇÕES SOBRE O PRIMEIRO EMPREGO!
Quais as dificuldades encontradas para a conquista do primeiro emprego/trabalho?

1 salário mínimo 1

2 salários mínimos 6

3 salários mínimos 5

4 salários mínimos 2

5 salários mínimos 1

6 salários mínimos 0

7 salários mínimos 0

8 salários mínimos 0

mais de 8 salários mínimos 1

Muito satisfeito 4

Parcialmente satisfeito 11

Insatisfeito 1

Gostaria de mudar de atividade profissional 1

Concurso 1

Apresentação curricular 2

Indicação 2

Estágio extra curricular 3

Determinação pessoal 5

Outra 4

Não houve dificuldade 3

Encontrar emprego com salário compatível 4

Dificuldade para formação de sua clientela 7

Relações interpessoais 1

Outra 2
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21. A que você atribui as dificuldades enfrentadas no primeiro emprego ou trabalho?

22. Quanto tempo demorou para conseguir colocação no mercado de trabalho?

23. INFORMAÇÕES DE EDUCAÇÃO CONTINUADA

 Você realizou ou realiza algum curso de pós-graduação? Qual?

24. Caso tenha feito algum desses cursos de Pós-Graduação, qual foi a razão?

Formação insatisfatória por parte da faculdade 1

Falta de reconhecimento da profissão pela
sociedade 1

Falta de empenho pessoal durante a graduação 0

Falta de reconhecimento da profissão por outros
profissionais 4

Falta de capacitação científica 1

Restrição do mercado de trabalho 6

Outra 4

Imediata 8

 até  6 meses 3

até um ano 1

de uma ano a dois 2

de dois anos a cinco 0

mais de cinco 0

Outra 3

Aperfeiçoamento/Aprimoramento/ Capacitação 7

Especialização 6

Residência 2

Mestrado 0

Doutorado 0

Outra 2

Você achou necessário continuar estudando para
completar a sua formação acadêmica 7

Por exigência do mercado de trabalho 3

Você pretende ser ou é docente ou pesquisador 1

Foi interessante em razão da bolsa de estudo 1

Gosto de estudar 2

Falta de opção 1

Outra 2

21/01/2025, 09:40 __EGRESSO de  Direito

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=jOaT0T_lEEambVb_MA_seip4qvLxlB1Lr3vgB7… 7/9



25. Com qual frequência você participa de congressos científicos, seminários, oficinas ou qualquer outra modalidade de encontro profission
al para capacitação e ou atualização em temas?

26. INFORMAÇÕES SOBRE SATISFAÇÃO COM A FORMAÇÃO ACADÊMICA E ATUAÇÃO PROFISSIONAL

Como você classifica sua formação acadêmica?

27. Se você acha que houve falhas na sua formação acadêmica, devido a?
   

28. Em relação a sua profissão você se considera:

mais de 1 a cada seis meses 0

1 a cada 6 meses 2

1 por ano 3

1 a cada dois anos 2

acima de dois anos 1

não frequento 8

Outra 1

ótima 4

boa 10

regular 3

péssima 0

Faltaram disciplinas para habilitá-lo no mercado
de trabalho 1

Alguns professores não ensinaram direito 3

Faltou método de aula para alguns professores 1

Alguns professores não dominavam o conteúdo
das aulas 2

Aulas práticas deficientes, laboratórios e
instalações deficientes 7

Estágio com pouco tempo para cada área 1

Disciplinas aplicadas não foram boas 0

Você não se empenhou o suficiente 2

Muito satisfeito 3

Satisfeito 7

Parcialmente satisfeito 7

Insatisfeito 0

Gostaria de mudar de atividade  profissional 0
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29. Quais foram os pontos fortes e fragilidades que você observou na sua formação acadêmica quando entrou para o mercado de trabalho?

30. Qual é a probabilidade de você nos recomendar a um amigo ou a um colega?

Promotores 5

Passivos 8

Detratores 4

políticas acadêmicas e currículo gestão infra estrutura desenvolvimento da IES planejamento da IES

pontos fortes

fragilidade
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Visão Geral das Respostas Ativo

1. Você já participou da Auto avaliação da FAC/FAPAR?

2. É muito importante que eu participe da Autoavalição FAC/FAPAR, pois, assim contribuo para que a Faculdade detecte suas potencialidade
s e fragilidades podendo nortear seu Planejamento Institucional.

3. Você já cursou algum Curso na FAC/FAPAR

Respostas

16
Tempo Médio

04:26
Duração

77

uma vez 5

minha primeira vez 10

Outra 1

concordo plenamente 15

concordo parcialmente 0

discordo parcialmente 1

discordo plenamente 0

Outra 0

um 4

mais de um 0

não frequentei, mas tenho interesse  3

não frequentei 9

Dias
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4. Os Cursos ofertados pela FAC/FAPAR atendem aos interesses e às necessidades da comunidade.

5. Os Cursos ofertados pela FAC/FAPAR contribuem para o desenvolvimento socioeconômico da região.

6. A  FAC/FAPAR realiza suas atividades no ensino e extensão com atitude ética e de respeito com relação à(s) diferenças: sexuais, étnicas, rel
igiosas, políticas e econômicas.

7. Os mecanismos de comunicação entre a FAC/FAPAR e a Comunidade são considerados efetivos para promover a divulgação das informaç
ões relacionadas às atividades do ensino e extensão.

concordo plenamente 13

concordo parcialmente 2

discordo parcialmente 1

discordo plenamente 0

Outra 0

concordo plenamente 11

concordo parcialmente 4

discordo parcialmente 1

discordo plenamente 0

Outra 0

concordo plenamente 15

concordo parcialmente 0

discordo parcialmente 0

discordo plenamente 0

Outra 1

concordo plenamente 9

concordo parcialmente 5

discordo parcialmente 1

discordo plenamente 0

Outra 1
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8. A FAC/FAPAR atua com respeito à acessibilidade de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, pois tem rampas de acesso, elevado
r, escrita de sinais em  LIBRAS nas instalações e no chão. Além de possibilitar ao aluno o acesso a disciplina LIBRAS.

9. Em sua política de gestão, a FAC/FAPAR disponibiliza ambientes para o desenvolvimento de ações educativas e/ou profissionais, palestra
s, seminários/oficinas e realização de projetos de intervenção/aplicação que envolvem a comunidade externa.

10. A infraestrutura da FAC/ FAPAR são bem dimensionadas, visando o melhor aproveitamento do espaço físico, de forma a atender plenam
ente todas as exigências legais e institucionais e, em especial, está em consonância com os Projetos Pedagógicos dos Cursos Ofertados.
Os ambientes serão iluminados, ventilados e a acessibilidade é um dos diferenciais da instituição.

11. Qual é a probabilidade de você nos recomendar a um amigo ou a um colega?

Promotores 11

Passivos 2

Detratores 3

concordo plenamente 11

concordo parcialmente 3

discordo parcialmente 1

discordo plenamente 0

Outra 1

concordo plenamente 9

concordo parcialmente 4

discordo parcialmente 0

discordo plenamente 1

Opção 5 1

Outra 1

concordo plenamente 11

concordo parcialmente 4

discordo parcialmente 0

discordo plenamente 1

Outra 0
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